

100. Az egyetemet még ma is csak igazolt hallgatók látogathatják Nyilatkozik az egyetemi ifjúság Négyes Bizottsága

Negyedik napja tart már az egyetemi ifjúság mozgalma. A helybeli és fővárosi lapok különböző okot hoztak a meginduló mozgalomról. Munkatársunk felkereste a Központi Egyetemben tartózkodó ifjúsági vezetőséget. A Négyes Bizottságot, hogy végre illetékes helyről haljunk véleményt az ifjúság mozgalmáról.

A Központi Egyetem előcsarnokában diákórság van felállítva, tisztelegve legudvariasabb formában szólítják fel a bejövőket az igazolásra. Az őrségből melénk adott fiatal egyetemi hallgató kísér fel a II. emelet 66 számú szobába, ahol a Négyes Bizottság székel.

Az ifjúság vezetői a következő felvilágosítást adták:

– Egyetemünk ifjúsága vasárnap esti nagygyűlésén elhatározta, hogy mindaddig, míg a legutóbbi napokban a budapesti egyetemi és főiskolai ifjúságon esett sérelmek megtorolva nincsenek, illetve az egyetemi és főiskolai ifjúság elégtételt nem kap, az egyetemre és annak intézeteibe csak az ifjúság által megválasztott Négyes Bizottság által leigazolt egyetemi polgár léphet be, s hallgathat előadást. Állásfoglalásunkkal kizárólag a budapesti egyetemi ifjúsággal való feltétlen szolidaritást akarjuk kifejezésre juttatni. Az elmúlt három napon keresztül a legkisebb rendzavarás nem történt, habár az egyetemi polgárokat több ízben provokálták. Ezek az intézkedések és különösen az igazoltatások körüli feltétlen rend, nem mint a Szeged elferdítve írta, hogy a rendőrség közbenjárására és figyelemzetetésére történt, hanem azért, mert minden egyes bajtársunk így vélekedett és egyetemünk régi dicsősége és hagyománya ezt megkövetelte tőlünk. Mozgalomunk abban a pillanatban megszűnik, midőn úgy Budapesten, mint itt a kellő pillanat eljön.

Ami megállapítható, hogy ezekben a súlyos napokban az egyetem ifjúsága megállotta a helyét úgy fegyelmével, mint komolyságával.

Szegedi Új Nemzedék V. (1923) március 22. 2. oldal

101. Az egyetemi ifjúság nagygyűlése

Bojkottálni kell a destruktív „Szegedet”

Feltűnő nagy számban megjelent Bajtársi Szövetségek tagjai tegnap este a Horthy Miklós internátus nagytermében nagygyűlést tartottak. A gyűlést Miskolczy Zoltán a Magyar Hiszekeggyel nyitotta meg, utána a budapesti kiküldetéséről számolt be, s a magyar egyetemi ifjúság vezetőivel folytatott tárgyalásait és utasításait ismertette. Köszönetét tolmácsolta a budapesti Tizenkettes Bizottságnak, azért a rendkívül fegyelmezett és komoly magatartásért, melyet a szegedi egyetemi ifjúság a közelmúltban tanúsított.

Szabó Lajos felszólította az ifjúságot, hogy a „Szeged” napilapot az ifjúság ne vegye még akkor sem, ha bármilyen ifjúságot érdeklő dolgot is lennének benne.